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stk [ ERHR IR ] skekekkekekok

No. 1 2 3 4 5 9 11 &3 HE
pE N R 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP [EVivA
1 fEH FEF % %k % * % kkkk 9 13
2 HE  IEM * sk k% ok * 8 16
4 ki1 s={dh sk kdkokk kdkokk kkkk skokdkk ok % kkkk 27 5 P
5 ¢ —HI * stk 5 19
6 FEEE RS ok * % ok sokokek 13 10 P
7 ik A& * %k % * * skkok 9 13
9 HIR FEk dopkk kkkk ok * 10 12 P
10 &9 B sk kdkokk kdkkk kkkok sokskk skokskk kkkk 280 ] P
11 [y & Kok % % stk Kok skt 13 10 P
12 0 B % kkk % Kk o 9 13
13 Bt & * * * skskok 7 18
14 #3E  BEfE seklok selokok siokokek Skokskek skekelok seleksk keksksk 280 1 P
15 AR — *k 2 22
16 Jogk  BE * * 2 22
17 3)I| —— = *k % 3 920
18 Al K= ok » 3 20
19 A% VFild skl skolokok skelolok kol ook skekeksk okkek 28 ] P
21 = 1 0 24
22 BEr PR sk kdkokk kdkokk kkkk kokdkok dkokkk kkkk 280 ] P
23 kg 1hE sopkk kdoksk kdkokk kkkok kokskk dkokk dkekkk 27 5 P
24 FRIFL I sokkok skekoksk skekoksk sk sk skekekek skekeksk kkskk 27 5 P
25 IR wal sokkk ok sokdkk ok % % %k 15 OP
26 T = soksksk sk oskok skekskok skokeksk skekokok skekskek kekeksk 27 5 P
2T BFE 5 0 24
28 KFE G stk Kkokk 3 16
'tt@j/n é& =10
soiorciokeiok [ VEVRE ] skekskeketokek
No. 1 2 3 4 5 9 11 &3 HE
=’ R A4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP [EVivA
4 kil sk skdokk kol kkdok sokdok ok kkskk 280 1 P
6 FARE M 0 9
9 AR FR 0 9
10 &% f&t stk ok selolok kel ok skok sk sekekek 27 2 P
11 [l & 0 9
14 #HE  FEE sk skkkk skkkk skl skl skkskk kkk 27 2 P
19 APk Tl sk sololok sk ok ook K 21 5P
22 B FRFH dokdok kdok ok ok sk ok 13 7
23 kg I sokksk sokdok sokdok okl kek skkx 21 5 P
24 REIR & stk dokdkk 8 8
25 ®E ol 0 9
26 A K= sk skelokok skekokek sk sk skekeksk sk skkksk 23 4 P
Y A% = 21

sordoktork [ PR 17 T

NO. B F A4 1 2 3 4 5 9 11 JEH”
B Cha cha

4 K = 33 1 1 1 1 1 1.0
10 =% B 1 4 3 2 5 4 2 20
14 fkiE HEE 2 2 5 3 4 2 4 3.0
19 A% Vi 5 1 6 4 2 3 6 4.0
23 g IR 4 6 4 5 6 6 3 6.0
26 A Kot 6 5 2 6 3 5 5 5.0
A Samba

4 Kl = 34 1 1 1 1 1 1.0
10 & ft 1 2 3 2 5 2 2 20



14 ®E BER 2 3 5 3 4 4 4 3.0
19 AR e 5 1 6 4 2 3 6 4.0
23 Lk T 4 6 4 6 6 6 5 6.0
26 A Kim 6 5 2 5 3 5 3 5.0
f& A Rumba
4 ki =EfR 4 6 2 1 1 1 1 1.0
10 & 1 3 3 2 5 3 2 20
14 ®E BEfR 2 4 5 4 4 2 5 50
19 AR e 3 1 6 3 2 4 6 3.0
23 Lk T 5 5 4 6 6 6 4 6.0
26 A Kim 6 2 1 5 3 5 3 4.0
i H Paso doble
4 ki =EfR 5 2 1 1 1 1 1 1.0
10 =i 1 1 3 2 4 4 2 20
14 ®E BEMR 2 6 5 4 5 3 5 5.0
19 AR e 4 4 6 5 3 2 6 4.0
23 Lk T 6 3 4 6 6 6 4 6.0
26 A KiE 3 5 2 3 2 5 3 3.0
A RkAE R
No. & F % C S R P £&HE hEpr
4 Kl SEfH# 1.0 1.0 1.0 1.0 4.0 1.0
10 & 2.0 2.0 2.0 2.0 8.0 2.0
14 ME BER 3.0 3.0 5.0 50 16.0 4.0
19 AR e 4.0 4.0 3.0 4.0 15.0 3.0
23 g Uh 6.0 6.0 6.0 6.0 24.0 6.0
26 iy Ko 5.0 5.0 4.0 3.0 17.0 5.0
1 B3 HE
2 EAR  BHEZ
3 FJH BB
4 TR
5 /NEPE fE
9 erx K B
11 M MEE
sk [ Bef&RE SR ] kekskerskek
WEES gy Rk ®E T K 4 NR— M F—4 EN = B 5, A - |
1 11147198 B fH Ew] H fLT WOE kT
2 11033199 B »& Ff L HOE T
3 11084185 B HH At BE BT WO R 5
4 11040695 C i =Efh S AR WOE F1AL
5 11076711 B ¥+ —AI KE  EEF HOE kT
6 11045313 B Fa%E EHKE &8 [T WO AERE
7 11060110 B 4 % %k = HWOEp T
8 11020101 B {—Fn BEGE B T WOE R %
9 11040460 B HIR kK AR D31 WO HER
10 11040694 C =5 f a5 MR WO E2iL
11 11036632 B LG (& MR by HOEp HERPS
12 11045685 B 4 [ T A WO kT
13 11070319 B i # FHe &1 LS e
14 11070501 B #dE FE(E K Fo HOE AT
15 11040569 C LA — B 151 WO %kﬁﬁﬁ%
16 11087424 B fnpE 3 g Wt WO KT
17 11050222 B #®)I] — = EAE T ORI
18 11040606 B #fL = i T ) S SISE
19 11060407 B Af%: VFu BRI HREE WO 3L
2 0 11026668 B [l gk Fs 1 L A
21 11070050 C &% 1% VNN HWOW KT
2 2 11040680 B A hfH B HEE WO HERPS
2 3 11070225 B {EfE 1% B TR WOE 6L
2 4 11075008 B FEE i A OD WOE HEIR R
25 11035331 B & ﬂ% ik < HOE YERES
26 11070502 B iy Koz - NI S HOoE ESAL
2 7 11070322 C HF 3B BE OET WO e
28 11074612 B KZF s K% B+ WO KT



29 11074264 B e iz E F WO R 5



